

Закирова Резеда Рамзиевна, воспитатель высшей квалификационной категории:

«Родилась я в г. Агрыз 7 ноября 1963 года. Ходила в детский сад №1 с 1966 -1971г.г. Моими воспитателями были — Машука Нуриевна и Шафикова Альфия Каюмовна, музыкальный руководитель Рахима Шайхуловна, медсестра Феня апа. Вместе со мной в одну группу ходили Баязитова Альбина, Хуснутдинов Линар (сейчас врач-стоматолог в ЦРБ), Денисламова Резеда (казначейство), Юсупова Римма, Хузиахметов Радик и другие. В 1971 году я пошла в 1 класс и в 1981 году закончила 10 классов.

После школы пришла на работу в детский сад №1. Моими наставниками стали Гайсина Мавлида Тагировна и Юзаева Масхуда Гараевна. Заочно поступила в Казанское педагогическое **№**1. Получила диплом училище воспитателя дошкольного учреждения. Начала работать с Мавлидой Тагировной в старшей группе. Группа была большая - 36 детей (мальчиков было больше, чем девочек). Работали в две смены: в то время была ночная группа, нужно было детей накормить, только потом уходить домой. В ночной группе работали Гульсум апа и Накия апа. Гульсум апа любила вечерами играть на пианино, а мы с детьми слушали ее.

Затем я работала с Масхудой Гараевной, мы вместе принимали малышей. План работы писала я, Масхуда Гараевна не любила писать, я была молодая и эта работа поручалась мне. В то время мы писали и план работы и учет работы, чем занимались целый день.

Наши выпускники: Кавиева Лилия, Файзуллина Ляйсан, Вагапова Аида, Ахметов Марат, Варламова Оля, Сафаров Ильназ, Мухаметшина Оля и другие.

В 1986 году открылся новый детский сад. Начались субботники. Мы каждый день выходили в тихий час — собирали камни, стекла, сажали деревья. Этих субботников не перечесть. Перед открытием детский сад нужно было привести в порядок. За полотенцами, бельем и др. с Санией Тагировной и Минзилей Харисовной ездили в Казань. Все вещи носили и грузили сами, было тяжело. Как мы все погрузили в поезд и привезли, даже не верится. Также на автомобилях привозили мебель. Своими силами заносили все в групповые комнаты.

Настало долгожданное открытие детского сада. Набрали мы малышей, работали мы с Масхудой Гараевной, душа в душу. Она была добрая. Наши выпускники: Гарафеев Руслан, Шарипова Люция, Кильметова Ландыш, Замалиева Айгуль, Гибадуллина Аида и другие.

Наша медсестра была Искандерова Галина Дмитриевна, очень требовательная, чистоплотная женщина. Каждое утро вместе с воспитателем она встречала детей в ясельной и младших группах. Галина Дмитриевна часто заходила к нам, так как в группе был мальчик, который был болен эпилепсией. Очень было страшно.

Каждый день Галина Дмитриевна проверяла чистоту в группах: ходила с ватой, протирала везде и показывала, где осталась грязь. Все сотрудники детского сада раздевались на первом этаже, там стоял шифоньер. Никто в группу в одежде не входил, тем более в обуви. Медсестра тоже раздевалась с нами, в мед.комнату в одежде она не заходила. «Здесь должно быть стерильно» - говорила она. И на кухню никто не заходил. Кроме медсестры, которая брала пробу и наблюдала за приготовлением пищи. В то время поваром работала Багавиева Рашида Харисовна. Как вкусно она готовила!»